
令和６年度 学校改善に向けた学校評価に関する保護者アンケート（結果） 

 

 対象：保護者（実家庭数：165） 

 期間：令和７年１月 16 日（木）～１月 31 日（金） 

 回収率：小学部 37/63 名（58.7％）  中学部 22/45 名（48.9％）  高等部 30/57 名（52.6％）  全体 89/165 名（53.9％） 

 方法：GoogleFoams を活用し、４つの選択肢による回答 

 結果：以下のとおり 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「学習活動等」（グランドデザイン）について 

自己表現力を高める授業実践や教科指導等の充実がなされていると思い

ますか。 

C 3.4% 

B 51.7% 

A 44.9% 

２ 「安心安全な学校」（グランドデザイン）について① 

児童生徒や保護者等との信頼関係に基づく学級・学年経営を行い、いじめ

や不登校の早期発見・解決に向けた取組の推進を行っていると思いますか。 

B 44.9% 

A 51.7% 

C 3.4% 

３  「安心安全」（グランドデザイン）について②   

地域や関係機関と連携した防災体制の充実がなされていると思いますか。 

B 50.6% 

C 11.2% 

A 38.2% 

４ 「地域連携」（グランドデザイン）について 

コミュニティスクールの活用や充実がなされ、PTA と連携した地域活

動の推進や情報発信の充実がなされていると思いますか。 

B 56.2% 

A 36% 

C 7.9%  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 「センター的機能」（グランドデザイン）について 

地域の特別支援教育に関する相談や福祉・医療・労働機関との連絡・調

整等、センター的機能の充実がなされていると思いますか。 

B 50.6% 

A 36% 

C 13.5% 

６ 「学び続ける教師」（グランドデザイン）について  

教師は専門性の向上や主体的・対話的で深い学びの実践に努めていると思

いますか。 

C 5.6% 

A 47.2% 

B 47.2% 

７ 「働き方改革」（グランドデザイン）について 

教師は業務内容の見直しやコンプライアンスの推進を図り、児童生徒のため

の時間作りや心理的安全性のある職場環境作りに努めていると思いますか。 

B 41.6% 

A 44.9% 

C 13.5% 

８ キャリア教育の推進（進路関係）について 

お子さんの将来に向けて学校からの研修や体験等の様々な企画や情報

は届いていますか。 

B 48.3% 

A 40.4% 

C 11.2% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 その他 

９ 学校の広報活動について 

学校の取組やお子さんの学習の様子を分かりやすく伝えていると思い

ますか。 

B 41.6% 

A 51.7% 

C 6.7% 

10  PTA 活動について 

会員（保護者、教職員）の負担が大きくならないように工夫して取り

組んでいると思いますか。 

B 48.3% 

A 46.1% 

C 4.5% 

【施設面について】 

①廊下の曲がり角にミラーをつけてほしい。 

②職員トイレがいつも汚れている。 

③駐車場を増やしてほしい。 

④スロープに屋根をつけてほしい。 

⑤高等部２階の施設ファイル一覧付近に台があると見やすい。 

⑥体育館の照明が暗すぎる。体育館のカーテンの開閉がしづらい。 

→①③④⑥については、予算を含め計画的に検討していく。 

②については清潔に使用できるよう職員会議で周知し、意識を高めた。 

 ⑤については、環境整備ができるよう学部で検討する。 

【情報公開について】 

・ホームページを見やすく、新しい情報に更新してほしい。 

・学校生活や授業風景等の画像や動画を発信、注文販売をしてほしい。 

→個人情報の取り扱いに留意し、ホームページ更新等の工夫に取り組む。 

D 1.1% 

【学校行事等について】 

・小学部修学旅行やプール学習等、コロナ禍前の行事を復活させてほしい。 

・居住地校交流を充実させてほしい。 

・陶芸販売の機会を増やしてほしい。 

・学校行事が多い。 

→次年度の学校行事については、学部・校務分掌部で今年度の反省を基に 

 計画を進め、新年度に方向性を示していく。 

【その他】 

・担任が長期不在になる場合には周知をしてほしい。 

・防災研修等、職員研修に参加・見学させてほしい。 

・本校児童生徒を主体とした話を聞きたい。 

・業務の見直しと並行して時間管理や意識改革も必要。 

→児童生徒にとって安心安全な学校となり、保護者との連携を図りながら 

 よりよい学校運営ができるよう、計画的に検討を進めていく。 


